

MAÑANA: EXPOSICIÓN DE MATERIAL DIDÁCTICO EN EL I.C.E.

Mañana, lunes, día 25, a las seis y media de la tarde, se inaugurarán en el Instituto de Ciencias de la Educación (Botica Vieja, 1) una exposición de material didáctico para la enseñanza.

Se desea con esta exposición que el profesorado de los diversos niveles pueda informarse de las últimas aportaciones introducidas en el mercado nacional.

—Se presentan proyectores, tele-cines, micro-computadoras, material de laboratorio.

—Novedades más importantes?

—Las filmas móviles y los proyectores con pantalla incorporada.

Es la primera vez que se celebra esta exposición en Bilbao.

—Hemos invitado a todas las editoriales y casas de material didáctico de España.

—Para qué profesores se instala la exposición?

—Para profesores a todos los niveles, incluidos los de Universidad.

Cambian los métodos y cambian también los instrumentos de estudio.

—Cada día se está produciendo material más moderno y conviene que los profesores estén al tanto de ello.

Se presentan catorce casas expositoras y trece editoriales.

La exposición estará abierta los días 25, 26 y 27 del presente mes.

—Junto con la exposición organizamos también algunas conferencias.

El día 25, después de la inauguración oficial, a las seis y media de la tarde, habrá una proyección de películas sobre Física y Química, una conferencia sobre "Idiomas y metodología audiovisual", charla-coloquio sobre "La microcomputadora y la enseñanza de la Física" y charla-coloquio sobre "La erplotación didáctica de la imagen".

El día 26, martes, a las cinco de la tarde, se proyectarán algunas películas sobre Ciencias Naturales (Geología, Biología, Botánica, Zoológia y Anatomía); a las siete de la tarde, una charla-coloquio sobre el "Uso del retroproyector" y una charla-coloquio sobre "Problemas técnicos en la utilización del magnetófono".

Y el día 27, miércoles, a las cinco de la tarde, proyección de películas sobre Historia del Arte, la Cultura, y Geografía; a las siete, charla-coloquio sobre "El montaje de diapositivas", y a las ocho, charla-coloquio sobre "La racionalización del dibujo".

Una exposición interesante en un esfuerzo más del Instituto de Ciencias de la Educación para una integra formación del profesorado.

I.

Hoy: asamblea de la Sociedad Poética "Aralar"

La Sociedad Poético-Literaria Aralar, de reciente constitución, celebrará hoy, domingo, a las doce del mediodía en el hotel Avenida, su primera asamblea general. Merced a la labor de nuestro buen amigo Juan de Aralar, ha cuajado en Bilbao un original club de poetas y aficionados a la poesía. Y hoy van a reunirse para hablar de sus cosas y para cobrar ánimos de cara a futuros empeños. Que parecen importantes. Deseamos a la Sociedad Aralar buena singladura en los mares de la poesía y de la vida.

RALLYE DE HERMANDAD: 150 ANCIANOS IRAN DE EXCURSION A LAREDO

Unos setenta coches, debidamente engañados, partirán hoy, a las ocho y media de la mañana, de la parte trasera de la tribuna de San Mamés, en una espléndida manifestación de hermandad con nuestros mayores, acompañando al titular de cada vehículo una pareja de ancianos acogidos en las diversas casas-asilo de Bilbao y sus alrededores.

En total serán 150 los ancianos que pasarán un día de excursión, dedicado a ellos exclusivamente, en un viaje que discurrirá por Castro Urdiales, donde se desayunará frente al Parque Marítimo, a las diez menos cuarto de la mañana, para continuar después hacia Laredo, adonde llegará la caravana a las once y media.

A las doce habrá misa de campaña y a las doce y media, diversos actos de homenaje ofrecidos por el Ayuntamiento de Laredo.

En el Club de Tenis de esta población, a las dos y media de la tarde, se servirá

un almuerzo y de sobremesa habrá obsequios, atracciones, sorpresas, etc.

Se nos ha dicho que para esta sobremesa ha prometido su asistencia el humorista Fernando Esteso, que actúa estos días en una sala de fiestas de Bilbao. También acudirán otros artistas.

La fiesta durará hasta las cinco y media, hora de regreso hacia Bilbao, evitando así las horas punta de la circulación. En Bilbao, a las siete, Salve de despedida en los jardines de la Santa Casa de Misericordia.

En realidad, ya se había escrito de este programa, pero no está de más recordarlo.

Es la quinta excursión o rally de este estilo, que organiza el Club de Leones de Bilbao. Cinco años de llevar alegría a estos ancianos y ancianas, quizás más necesitados que nunca del amor y la comprensión de las gentes.

E. C.

AZCOITIA: ASAMBLEA DE LA REAL SOCIEDAD DE "AMIGOS DEL PAÍS"

COMO cada año, en Azcoitia, ja víspera de San Juan, se han reunido en asamblea gran número de miembros de las tres provincias vascogadas de la Real Sociedad Vascongada de Amigos del País. La reunión tuvo lugar en el Palacio de Insaurralde, que fue del conde de Peñaflorida y es ahora de los descendientes de los caballeros de Azcoitia, sostenido y acondicionado últimamente merced a las subvenciones de las tres diputaciones.

El Palacio que quedará como sede permanente de dicha sociedad, está siendo magníficamente decorado y rodeado de parque por el Ayuntamiento de la villa guipuzcoana.

A las once y media de la mañana se iniciaron los actos con una misa del Espíritu Santo, finalizada con un responso por el alma de los amigos difuntos. A continuación se celebró la asamblea, presidida por el conde de Peñaflorida, acompañado por el director de la Sociedad, don Manuel de Aranegui, don Pilar Careaga de Lequerica, señora de Mendizábal (condeza de Peñaflorida), don Alvaro Valle de Lersundi y don Santos de Pasquetti, ante una concurrencia que apenas cabía en el amplio salón de conferencias.

Inició la sesión el director, señor Aranegui, que habló de la creación de una comisión en Madrid con los vascogados que allí residen y dio cuenta de que como le tocaba esa tarea, por haber finalizado el pliego de su mandato y ahora el turno correspondía a Guipúzcoa. Fue nombrado el actual director de aquella comisión, el cual fue muy aplaudido. Don Alvaro Valle de Lersundi hizo uso de la palabra para agradecer el nombramiento y enumerar los problemas que actualmente acucian a la sociedad.

Se leyeron, por los encargados de cada comisión las memorias respectivas, por el siguiente orden: Alava, Guipúzcoa y Vizcaya, concediendo la presidencia la pa-

labra al profesor, don Manuel de Gondarria, de la Facultad de Medicina de Bilbao, que pronunció una conferencia científica, que fue muy aplaudida. La contestación corrió a cargo del doctor Pagadigori, que después de agradecerle el haber aceptado el encargo de la conferencia, felicitó los méritos del conferenciante.

Terminado el acto científico, se reunieron en el mis-

mo palacio unos setenta congresales, en un almuerzo muy bien servido y después de varias sugerencias y ruegos a la presidencia, se dio por concluido el acto, regresando los asistentes a sus lugares de procedencia, encantados de haber tenido un agradable día de convivencia con sus compañeros de las demás provincias Vascongadas.

JUAN DE IZARO

SUCESOS

Falleció el herido encontrado en las afueras de Orduña

DOS HERIDOS POR AGRESIÓN

Maria Vega Monje causa lesiones de pronóstico reservado, en agresión, a Encarna García Folalva y a José Salguero García.

VEHICULOS

Han sido sustraídos los "Seat 600" BI-44.521 y M-472.863.

Han sido recuperados el "Seat 1.430" BI-47.047 y el "Seat 600" BI-89.382.

LE LLEVAN CUATRO FAROS

En el barrio de Aldapas, de Guecho, según denuncia formulada por José Luis Calonge Soler, los delincuentes sustrajeron cuatro faros del "Seat 1.430" propiedad del denunciante. Esta visto, por las numerosas sustracciones de diferentes piezas, que algún amigo de lo ajeno se está construyendo un "prototipo".

FALSIFICADORES?

José Luis Lores Marañón ha hecho entrega en la Comisaría del Centro de diferentes estampillas y sellos, al parecer procedentes de sustracción de algunos Colegios Oficiales. Por el momento se desconocen más datos. Parece ser que dichos sellos fueron encontrados en la calle.

DENUNCIAS

Manuel Sainz Maza Arana ha presentado denuncia por la sustracción en su domicilio de diferentes efectos (sábanas, mantas, etc.) valorados todos ellos en unas 10.000 pesetas. El hecho ocurrió en General Concha, 21, sexto. Y al parecer, el delincuente entró en el inmueble, forzando la puerta de entrada.

Manuel Sexto Taboada denuncia un robo cometido en el taller de automóviles, sito en General Andechaga, 7, al parecer, entraron los delincuentes una vez de forzar la persiana de la puerta de entrada. El valor de lo sustraído asciende a 500 pesetas.

José Ignacio del Cacho Urieta ha denunciado el extravió de una cartera personal y 4.700 pesetas en contenido y documentación metálico.

Ayer dejó de existir en el Santo Hospital Civil del Generalísimo Luis María Osaba Arraiza, quien, como oportunamente informábamos en estas páginas el pasado día 22, fue recogido de entre la maleza en las proximidades de Ordizia, ensangrentado y en estado de coma.

Desde el primer momento fue calificado su estado de gravísimo.

NOTICIAS BREVES

LOCALES

Conferencia en la Cámara de Comercio

El próximo día 27, a las 7,30 de la tarde, en el salón de actos de la Cámara de Comercio, conferencia-coloquio sobre el tema "El desarrollo regional en Francia: Ventajas y facilidades para las inversiones extranjeras". El tema será desarrollado por Mr. Jérôme Monod, delegado de la Ordenación del Territorio y de la Acuña Regional en Francia.

Concurso

Internacional de Paeillas

La Sociedad "Itxas Argia", de Guecho, anuncia la 13.ª edición de su tradicional concurso internacional de paellas, que se celebrará en los campos de Alastrero, el próximo día 25 de julio. Este concurso, como es sabido, suele ser un gran acontecimiento gastronómico y folklórico, con amplísima participación nacional y extranjera.

Ante el XXIV

Cursillo médico-misionero en Bilbao

Bilbao se dispone a la celebración de su ya clásica cursillo de iniciación médica para futuras misioneras y misioneros, que en su XXIV edición tiene previsto su desarrollo entre los días 2 y 30 del próximo mes de julio.

Sobre la oportunidad y eficacia de tal iniciativo da testimonio no sólo su ya prolongada serie —iniciada en 1948, a raíz de la partida de nuestros primeros sacerdotes diocesanos a Los Ríos (Ecuador)—, sino también el notable número de alumna que de los más diversos puntos de España se interesó por participar en el presente XXIV cursillo médico-misionero, bajo el especial patrocinio de S. Teresa del Niño Jesús como patrona universal de Misiones.

Para todo género de informaciones han de dirigirse los interesados al Sr. D. Dioc. de Misiones: Ballón, 7, segundo. Bilbao-3.

Basauri: Hoy, homenaje a una maestra

Hoy, domingo, a las 11 de la mañana, tendrá lugar en el colón de sesiones del Ayuntamiento de Basauri, el homenaje en honor a doña Magdalena Olartecocetxe Zuazo, maestra municipal y hasta ahora directora de las Escuelas Municipales de Ariz. Doña Magdalena, que ha cumplido ya la edad de jubilación, ha prestado servicio a la enseñanza durante 48 años, pasando la mayor parte de su carrera docente en el municipio de Basauri.

Al acto de homenaje asistirán, además de la Corporación municipal, sus compañeros y superiores, obsequiándole con una placa conmemorativa de la celebración.

Instituto de Santurce

Se comunica a los interesados con título de graduado escolar que pueden presentar por Secretaría, hasta el día 25, para efectuar la matrícula de prueba de acceso a q.ante.

Nueva edición de un premio de cuentos

Hoy, a la una y media de la tarde, en el "Guiria", Jérôme Plaidat dará a conocer la creación de la segunda edición de "Guiria".

El boletín que jamás firmará un egoísta .

Cruz Roja Española

Desea formar parte de la Cruz Roja Española, por la que no obtiene otra recompensa.

Pague por el sobre de la carta matinal 21 pesetas, mediante:

A efectuar por medio de:
• Pago Hospital de M. 10 - □ Cheque adjunto - □
• Semestral - □ 100 - □ Recibo, domiciliando el cobro - □
• Anual - □ 200 - □ A través de Banco o C. Albarca - □

(Nombre) _____

(Día de Nac.) _____

D. _____

Domicilio _____ Tel. _____

F. _____

Tel. _____

Entregue y envíe este cupón a Cruz Roja Española